

农历己亥年十月十九 每月逢15、30日出版

新闻热线:57245366





SHAN YANG

本报综合 一走进上海湾 区科创中心,就能看到一面充 满着活力和生机的Logo墙,上 面陈列着山阳各大企业的 Logo,展示着自4月18日上海 湾区科创中心开园以来全面优 化营商环境,聚焦经济高质量 发展的成果。

入驻上海湾区科创中心7 楼的上海上下左右智能泊车 科技有限公司总部就是其中 11月7日下午,上海上 下左右智能泊车科技有限公 司总部在上海湾区科创中心 举行开业落成典礼。

据悉,上下左右泊车科技

本报讯 (王萍 刘 诗寒)11月8日,山阳镇 70余名基层干部结束为 期4天的山阳镇基层党 组织书记暨"一把手"培 训班。在"不忘初心、 牢记使命"主题教育深 入开展之际,作为今年 全镇干部培训的重头 戏之一,培训班通过专 题辅导、现场观摩、理 论比武等分段式培训, 把学习成果转化为攻 坚克难、干事创业的实 际成效,着力培养一支 能说会干、能谋善干、 持久苦干、适时巧干的 一把手"队伍。

结业仪式上,镇党 委书记孙引良表示,基 层"一把手"就是干部 队伍的"关键少数", "一把手"站位高不高、 责任实不实、作风硬不 硬、能力强不强,直接 影响着山阳地区当前 和未来的发展。他要 求全体党员干部要养

成学习理论的习惯,不断提振 "精气神";要养成模范带头的习 惯,不断丰富为人民服务的内 涵;要养成始终责任担当的习 惯,不断增强浩然正气、做主心 骨的本事;要养成追求一流的习 惯,不断增强工作标准意识。

早在今年6月,山阳镇党委 制定了《关于开展基层"一把 手"战斗力提升实践活动的实 施意见》,从决策力、向心力、执 行力等多个方面提升"一把手" 的能力。在为期四天的培训 中,77名来自基层的"一把手" 还围绕"如何成为主心骨"、"如 何使'以人民为中心'的理念成 为思想自觉、行动自觉"、"如何 抓班子、带队伍"等主题,开展 了专题研讨,交流碰撞思想的 火花,促进共同进步。

湾区科创中心再添"新动

有限公司诞生在温州一个停 车场旁边破旧的仓库里,2016 年迁至杭州,致力于改善停车 方式和停车习惯,集立体车库 投资开发、停车相关设备销 售、停车项目规划、设计、营运 管理为一体,解决用户停车问 题,撬动停车产业后端衍生的 新市场领域,构建"同城车位 APP",为社会解决痛点、为城 市发展交通治理赋能、为百姓 解决停车难。

来自区、镇相关部门、上下 左右泊车科技各分公司、行业 大咖以及其合作伙伴共计近百 人参加落成典礼。

又有喜讯传来。润达医疗 也是上海湾区科创中心四大产 ルナー -生命健康产业下的 一家明星企业、也是中国体外 诊断行业的领先企业。

11月8日上午,全球体外 诊断领先企业奥森多中国 (Ortho Clinical Diagnostics)与 上海润达医疗科技股份有限公 司在润达医疗金山产业园区正 式签约战略合作备忘录,这意 味着双方将通过全方位的深入 合作,为中国市场的广大医患 提供更好的产品及服务,并且 助力健康中国战略目标的实

根据战略合作备忘录,润 达医疗将协助奥森多建立本 土的技术执行能力,共同推进 奥森多新设备和相关试剂在 中国市场上市前的性能验证 工作,双方将共同合作,建立 "研发验证实验室"。此外,双 方将以上述合作为基础,进一 步探讨在其它方面战略合作 的可能性。

据悉,上海湾区科创中心 自今年4月18日开园以来,清 华长三角湾区科创中心等8 个专业招商平台累计引进企 业334户,注册资本约9.27亿

人 不忘初心 牢记使命

查问题理旧账,对历史宿案"再过堂"

了二十多年的"动迁债"终于还清了



"过去由于种种原因,问题一时难解决,现在我们不仅要敢于'理旧账',更要拿出真 金白银'还旧账',把历史遗留难题管到底、逐步解决好。"

11月9日下午,"再次"签 下动迁协议的李龙明,终于搬 离住了40多年的老房子。79 岁的李龙明是新江村四组村 民,至今还保留着1996年签下 的动迁协议书。"虽然苦等20 多年,还是打心底高兴。

和李龙明一样高兴的,是 整条埭上的18户村民。他们 为何签了两次动迁协议?原 来,20多年前,金山嘴工业园 区开发建设需征地,新江村四 组18户农户都签下动迁协 议。但因种种原因没有继续, 村民们的动迁事宜一拖再拖。

因动迁搁置,村民虽住 在原来的房子里,可周边环 境变得越来越糟,生活苦不 堪言。除了环境差,许多村民 的房屋老化破损非常严重。 因为房间开裂,朱雪英前两年 就住到外面购买的商品房。

像朱雪英一样,年轻点的、有

条件的村民陆续自行搬出老 房子。一条埭上,剩下的大多 是老年人及外来租客。

-年前,作为社区文艺 骨干的朱雪英,偶然的机会 听取镇党委书记孙引良作的 形势任务报告会,会后她鼓 起勇气把新江村四组的事情 讲了出来。之后,孙引良等 多次到新江村四组宅基调 研,听取村民意见、建议。"过 去由于种种原因,问题一时 难解决,现在我们不仅要敢 于'理旧账',更要拿出真金 白银'还旧账',把历史遗留 难题管到底、逐步解决好。 孙引良说。

党委政府下决心啃这块 "硬骨头"。由镇分管领导任 组长,新江村、镇信访办、动 迁安置办等部门组成工作专 班,坚持问题导向,多次实地 律法规和市、区动迁安置补 偿相关政策,拿出破解难题 的实招,制定新江村4组18 户村民补偿安置实施方案, 邀专业房屋估价公司评估, 很快启动签约工作。

明年,他们就可住进金 山新城公园旁海皓馨苑二期 动迁安置小区,紧邻金山万 达广场、金山教育园区、绿地 公园,居住环境大大改善。

"不忘初心、牢记使命" 主题教育开展以来,山阳镇 从"大接访""大约访"行动中 的历年宿案入手,再次查问 题、理旧账,对当时限于条件 暂缓的项目"再过堂"。他们 还请来区联系领导----|¥ \ 大常委会主任杜治中进行信 访接待,倾听百姓诉求,努力 解决群众的操心事、烦心事、 揪心事。

来源:解放日报、上观新闻

本报讯(沈丹 石爱莉)11月12日上 午,区人大常委会主 任杜治中来山阳检查 全国文明城区创建工 作,区人大办公室主 任黄辉云,区交通委 主任陈莽、区卫健委 主任吴靖平等参加, 镇领导孙引良、沈林 君、盛辉陪同。 杜治中一行先后

同创全国文明派区

共建和谐美丽山阳

来到金山卫站南广 场、金天地小区和金 山医院,对创城宣传 标语、消防设施、垃圾 分类桶及小区内的 "三中心一站"制度上 墙、台账登记等方面 进行检查,分别听取 了相关负责人关于创 城工作情况的汇报。

又讯 11 月 14 日,我镇召开创建全 国文明城区迎检冲刺大会

会上,镇党委副书记、镇长 曹险峰要求全镇上下要深化认 识、坚定信心,全面进入迎检临 战状态;突出重点、深入整改, 扎实做好冲刺迎检工作;强化 责任、严格问责,确保冲刺迎检 工作取得实效。

会议通报我镇第三次模拟 实地测评情况,并部署下一阶 段迎检冲刺工作。

镇领导带队 开展安全检查

本报讯 (沈益)近日,宝山 区蕴川路及金山工业区揽工路 上的两家企业接连发生火灾事 故,起因均与违规切割、焊接等 动火操作有关。为深刻吸取近 期火灾事故教训,切实加强安全 生产和火灾防控工作,11月12 日上午,镇党委副书记、镇长曹 险峰带队检查部分消防重点单 位,镇安委办、安全生产事务所、 派出所、企发公司等部门参加。

曹险峰一行先后来到景昌 (上海)企业发展有限公司和上 海求值箱包有限公司,重点对2 家企业的消防设施设备、安全 疏散通道、用火用电情况和员 工安全教育等进行实地检查。

曹险峰强调,近期发生在 本市的典型火灾事故给我们敲 响了警钟,各单位要认真贯彻 执行《市安委办关于深刻吸取 近期典型火灾事故教训切实加 强安全生产和火灾防控工作的 通知》要求,进一步落实各项消 防安全管理措施,努力做好今 冬明春火灾防控工作。

> 责任编辑 刘诗寒

创

阳

检

E 成 为

调查,几番研究论证,依据法